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IIPUPOJHO-MATEMATHWNYERN 2ARYJITET HUIII
IIM® - MHCTHUTYT 3A $M3VKY HOBHM CAIL
3ajany 3a OOIMTHHCKO TaKMHUUeHe VUeHHEA
OCHOBHMX NIkoOJa mkoJsicke 2002/03. rommue
VII paspern

Cpemba 6p3uma TpaMsaja msmehy cramma A m B je ver = 14,37m/s. Ilpeux
IleT CeKVHIM TpaMmBaj ce KpeTao pasHoMmepHo yvOpsano (Ges modernHe GpsuHe)
y6p3ameM a1, ¥ TOKY cilerefia IBa MUHYTa TPaMBa] Ce€ KPeTao PAaBHOMEDHO, a
ToCcHeMBUX INecT CEKVEIM PaBHOMEDHO VCIOPEHO YCIOpermeM az CBe J0 3ayc-
Tapmama y cramunu B. OnpeanTy BpeOHOCTH yOp3akma M YCIOpemna.

2./ Teno ce u3banu BEPTUKATIHO VBKC M Iocie 2,5S MMa TPHM IIyTa Mamy OpP3MHY oX

mouerse. Ha K0jo] C€ BUCHHU y TOM TDEHYTKY Haraaswmiao Teixo’! Ia mu he Teno

MAYron maBenemn verosmMa mohw aa mocTmree BucmEy oxn 150m? 3amemapurn

/4.

[N oo

oTnop Basayxa. [Muamu orsiraap 6p. 78|

IBa Tena mace m; = lkg u ms = 3kg, Besana JakuM HEMCTErJEMBUM KOHIEM,
JAeyke Ha TJIaTKOj XOPM3OHTAJNHO] IOANO03K. a OM ce KoHAaIl IPeKMEYO, KOIMKOM
MMHIMAJIHOM CHIOM Tpeba Byhm:

a) Teno Mace mi,

6) Teno mace my?

MaxcrManHa cuila 3aTe3aia Kojy KoHay Moxe na m3npxw Je F. =10 N. Tpeme
3aHeMapUTH. '

Ilocaemmsu BATOH ce OTKAYM OF KOMIIO3MIM]e BO3a, 32THM HacTaBM Ia ce kpelie
paBHOMeDHO ycmopeno u 3a t = 20s mpenasu oyt S = 20m 1o saycraBmama.
OnpemuTy KoedUUMjeHT TPER-a 1 OP3MEY BaroHa HENOCPEIHO IIPe HEro IITO Ce
oTkaumo. Kperame ce oaBMja 1m0 IpaBoj XOPHM30OETATHO] NIPY3M.

O kpajeBe 7aKor M HEUCTErJBMBOI KOHLZ KOJM je mpebateH Npexo KOTypa ¥ ob-
JMEY OMCcKa, obemerr cy TerosM MCTHX Maca of mo M = lkg. Ha jemam Ter
craBibeH je Manu Ter (nperer) mace m = 0,2kg. OgmpemuTu cmry kxojom mperer
genyje Ha Ter. Macy gucka u Tpeke 3aHEMapUTH.

HanoMmena: 3a vOpsame 3emmure Texe vietn ¢ = 10 m;’sz.
Cearxu zagatax Hocu 20 nmoexa.

3anaTtke npunpeMuo: ap Meax Marues

Penenszext: np Monma Josamosuh

IIpencemmx romucuje: np Hanexna Hosakoruh
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Pemewe zanaraka 3a VI paspen
OmuTwHCKO TakMmueme urkojcke 2002/03. roxmae

IIpeberm nyT 3a t; =55 je S; = 3a;t7 (2 n.). Ha xpajy mere cexyrzne Tpamaaj
je mmao 6p3mHY vy = ait; (2 m.) 1 ToM 6p3MEOM ce KpeTao t; = 2min. Tana je
npemao nyT S = voly = a1tyis (2 m.). Ha vty S3 = veiz — %a;t% (2 n.) monasm
[0 3aycTaBibaka, a tz = 0. Ilomro je aify = asts (3 m.), orga S3 Moxkemo nda
Hamamemo y obamky S3 = aityiz — %Glt]f3 — %aitlfg (2 m.). Cpemsy 6p3uny
HaJla3sMMO Kao OOHOC YVKYIHOr npeljeHor nyTa U BpEMeHa 3a KOje je Taj IyT
npeben:

51 +5.+5; %{llff + a tits + %altlt:i

e ittt ottt

(3 n.)

a omaTie Je TpaskeHO vOp3ame

t'sr(t] + f? -+ tl})

- =3m/s? 21}
t1[(21 +13)/2 + 2] / ( )

a; =

Ycnopeme je a; = a;t; /t3 =2,5m/s? (2 n.)

Teno ce kpeTayso paBHOMEDHO VCHOpeHO Op3mHOM v = vy — gt (21n.). Kako je
opema ycIOBY 3amaTka v = vo/3 (4m.), mobujamo ma je vy = gt = 37,5m/s
(4n.). Tpaxena Bucuma 6uiie h = vot — 3gt* = gt* = 62,5m (5m.). Maxkcimansa
BMCHHA U3HOCH Apar = Ug /2g = 70,31m (5m.). IIpema ToMe, Teno noa HaBeIEHMM
veaosmMma Helle 6uTH v cTamy da AOCTHMrHE BUCHMHY oz 150m.

a) Ykoamko curom F} memyjemo Ha Teno Mace m) OHIa CY jeSHAUNHE KPETaibha
- F. =ma, (3n.), F. = moa; (30.), ogakne Hanasmmo Fy = FL.(1+m;/m») =
13,33N (4n.). ©)Y oBoMm cayuajy mMamo Iy — F. = mqap (3n.), F. = mya2 (3n.)
omHOCHO Fy = F.(1 +ma/m;) = 40N (4m.).

Ha ocnoBy penamja v = vo — at = 0 (3n.) u v? = 42 — 2aS = 0 (3n.) manasumo

noueTry 6p3uny vo = 25/t = 2m/s (3n.) u BpemHOCT 3a ycnopeme a = 25/t =
0,1m/s® (3n.). W3 mumarmuuxe paBHOTexe cuina umg = ma (4m.) Hamasmmo
KOEDUIIMJEHT Tpekha U = 5%5{— = 0,01 (4m.).

Y op3ame cucTema Harna3mMo u3 peirammje mg = (2M + m)a (8m.), ogHocHO a =
mg/(2M + m) (2n.). Tpakena cuna 6uhie F = mg — ma = 2Mmg/(2M + m) (8
n.), omHocHo F =1,82N (2 m.).



